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ATA DA DÉCIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO ANO 

LEGISLATIVO DA DÉCIMA NONA LEGISLATURA. 

Aos treze dias do mês de agosto de 2025, realizou-se a 11º Sessão Ordinária do 1º Ano 

Legislativo da 19º Legislatura da Câmara Municipal de Pedro de Toledo regimentalmente 

convocada para ás 19h00 na Avenida São José, 571, Centro — Pedro de Toledo/SP. Presidiu 

os trabalhos o Senhor Presidente Rafael Gomes Jardim. Secretariaram os vereadores 1º 

Secretário Henrique Nunes dos Santos e 2º Secretário Celso Vicente Bezerra Filho. O 

Senhor Presidente pediu ao 1º Secretário que fizesse a chamada regimental, o qual constatou 

a presença total da edilidade: Alexandre das Neves, Antonio de Rosa Moreira, Celso 

Vicente Bezerra Filho, Dourivaldo de Rosa Moreira, Edgar Ilek de Souza, Eduardo Leite da 

Silva, Henrique Nunes dos Santos, Neuracy Monteiro Montanagna e Rafael Gomes Jardim. 

O Senhor Presidente declarou aberta a Sessão e procedeu a leitura do Salmo 121 da Bíblia 

Sagrada. A Ata da Sessão Ordinária do dia 25 de junho do corrente ano foi colocada em 

discussão e submetida à deliberação do Plenário, foi aprovada por unanimidade pela 

edilidade. O edil Edgar Ilek de Souza pediu ao Senhor Presidente a dispensa da leitura dos 

projetos de leis, o pedido foi submetido à deliberação do Plenário, foi aprovado por 

unanimidade pela edilidade. Passou-se ao Expediente: Matérias do Senhor Prefeito 

Municipal: Ofício nº076/2025, de autoria do Senhor Prefeito Municipal que encaminha 

Projeto de Lei Complementar nº 02, de 28 de julho de 2025 que “Prorroga até 31 de 

dezembro de 2026 a vigência do Plano Municipal de Educação, aprovado por meio da Lei 

Complementar nº 76, de 23 de novembro de 2017, da Rede Municipal de Ensino da 

Prefeitura Municipal de Pedro de Toledo”; foi lido, na qual o edil Celso Vicente Bezerra 

Filho pediu que fosse colocado na pauta da Ordem do Dia, o pedido foi submetido à 

deliberação do Plenário, foi aprovado por unanimidade pela edilidade e encaminhado à 

Ordem do Dia (encaminha-se). Ofício nº077/2025, de autoria do Senhor Prefeito Municipal 

que encaminha Projeto de Lei nº 27, de 28 de julho de 2025 que “Dispõe sobre a 

implantação dos conselhos escolares nos estabelecimentos de ensino mantido pelo Poder 

Público Municipal”; foi lido, na qual o edil Celso Vicente Bezerra Filho pediu que fosse 

colocado na pauta da Ordem do Dia, o pedido foi submetido à deliberação do Plenário, foi 
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aprovado por unanimidade pela edilidade e encaminhado à Ordem do Dia (encaminha-se). 

Oficio nº078/2025, de autoria do Senhor Prefeito Municipal que encaminha Projeto de Lei 

n° 28, de 28 de julho de 2025 que “Dispde sobre a Criagdo do Conselho Municipal dos 

Direitos da Mulher no âmbito do Municipio de Pedro de Toledo, do Estado de São Paulo e 

da outras providéncias™; foi lido, na qual o edil Celso Vicente Bezerra Filho pediu que fosse 

colocado na pauta da Ordem do Dia, o pedido foi submetido a deliberação do Plenario, foi 

aprovado por unanimidade pela edilidade e encaminhado a Ordem do Dia (encaminha-se). 

Oficio n°079/2025, de autoria do Senhor Prefeito Municipal que encaminha Projeto de Lei 

n° 31, de 08 de agosto de 2025 que “Institui o Programa Municipal de Apoio e Transição 

para Catadores de Material Reciclavel (EcoRenda) e da outras providéncias™; foi lido, na 

qual o edil Celso Vicente Bezerra Filho pediu que fosse colocado na pauta da Ordem do 

Dia, o pedido foi submetido a deliberagdo do Plenario, foi aprovado por unanimidade pela 

edilidade e encaminhado a Ordem do Dia (encaminha-se). Oficio n°080/2025, de autoria do 

Senhor Prefeito Municipal que encaminha Projeto de Lei n° 32, de 08 de agosto de 2025 que 

“Dispde sobre a denominação de Logradouro Publico Viela Boulevard e dá providéncias™; 

foi lido, na qual o edil Celso Vicente Bezerra Filho pediu que fosse colocado na pauta da 

Ordem do Dia, o pedido foi submetido a deliberação do Plenario, foi aprovado por 

unanimidade pela edilidade e encaminhado a Ordem do Dia (encaminha-se). Oficio 

n°093/2025, de autoria do Senhor Prefeito Municipal que encaminha Projeto de Lei 

Complementar n° 03, de 11 de agosto de 2025 que “Altera a Lei Complementar n°100, de 10 

de janeiro de 2025, que dispde sobre a Estrutura Administrativa da Prefeitura Municipal de 

Pedro de Toledo e da outras providéncias”; foi lido, na qual o edil Celso Vicente Bezerra 

Filho pediu que fosse colocado na pauta da Ordem do Dia, o pedido foi submetido a 

deliberagdo do Plenario, foi aprovado por unanimidade pela edilidade e encaminhado a 

Ordem do Dia (encaminha-se). Matérias dos Senhores Vereadores: Projeto de Lei nº 

29/2025 de autoria do edil Celso Vicente Bezerra Filho que “Dispde sobre a recomendação 

de execugdo do Hino Municipal de Pedro de Toledo nas escolas publicas e privadas do 

Municipio, como forma de incentivo ao respeito aos simbolos municipais, e da outras 

providéncias™; foi lido, na qual o edil Celso Vicente Bezerra Filho pediu que fosse colocado 
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na pauta da Ordem do Dia, o pedido foi submetido à deliberação do Plenário, foi aprovado 

por unanimidade pela edilidade e encaminhado à Ordem do Dia (encaminha-se). Projeto de 

Lei nº 30/2025 de autoria do edil Celso Vicente Bezerra Filho que “Dispde sobre a 

denominação da Viela 5, localizada no Centro do município de Pedro de Toledo/SP, que 

passará a denominar-se “Viela Eric Germano de Lima Silva”, e dá outras providências”; foi 

lido, na qual o edil Celso Vicente Bezerra Filho pediu que fosse colocado na pauta da 

Ordem do Dia, o pedido foi submetido à deliberação do Plenário, foi aprovado por 

unanimidade pela edilidade e encaminhado à Ordem do Dia (encaminha-se). O Senhor 

Presidente consultou o Plenário para colocar o Projeto de Lei nº 23/2025 — que “Altera a Lei 

Complementar n°100, de 10 de janeiro de 2025, que dispõe sobre a Estrutura Administrativa 

da Prefeitura Municipal de Pedro de Toledo e dá outras providências” na Ordem do Dia, o 

pedido foi submetido à deliberação do Plenário, foi aprovado por unanimidade pela 

edilidade, encaminha-se à Ordem do Dia. Requerimento de autoria da vereadora Neuracy 

Monteiro Montanagna: nº 21/2025 que “Solicita a imediata recomposição da Comissão de 

Justiça e Redação, em razão do afastamento do vereador do Flávio André de Jesus Santos, 

com fundamento na necessidade regular do funcionamento da Comissão e da preservação da 

legalidade dos atos legislativos”; o Requerimento foi lido, discutido e submetido à 

deliberação do Plenario, foi aprovado por unanimidade pela edilidade (encaminha-se). 

Proposicées diversas recebidas de terceiros: Oficio nº 138/2025 — oriundo da Camara 

Municipal de Itariri que encaminha Moção de Repudio nº 033/2025 em relação a redução de 

numeros de pedagios que serdo implantados na Rodovia Padre Manoel da Nobrega — SP55, 

foi lido, na qual o Senhor Presidente consultou o Plenario para apoio a Moção, foi aprovado 

por unanimidade pela edilidade (encaminha-se). Convite — A Prefeitura Municipal de 

Pariquera-Agu convida a todos para prestigiar a 16* Edição da Festa das Nagdes que se 

realizara nos dias 04 a 07 de setembro de 2025 a partir das 19h00, foi lido, ciente a Casa 

(arquive-se). Terminado o Expediente passou-se ao Temario Livre. A vereadora Neuracy 

Monteiro Montanagna fez o uso da palavra, agradeceu ao publico presente; iniciou 

aludindo que os trabalhos e as demandas não pararam durante o recesso; comentou sobre os 

ataques e criticas maldosas que continua sofrendo na internet, porém isso não vai fazé-la 
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parar; aludiu que não entrou com nenhuma indicação porque o Poder Executivo não vem 

atendendo, por isso vai falar das suas proposituras na tribuna livre; comentou sobre um 

incêndio ocorrido no pátio da Prefeitura Municipal, onde no boletim de ocorrência constava 

que um morador de rua entrou em um dos carros, acendeu uma vela, a mesma caiu dando 

início ao incêndio; ainda sobre o assunto, questionou como vários documentos da saúde 

foram parar embaixo dos carros queimados, porém tudo isso será investigado; comentou 

sobre os vários problemas na área da saúde, entre eles citou a questão das várias ESFs que 

estão ativas, e a unidade do bairro das Amoreiras que está ativa, recebendo verbas mas não 

possui funcionários trabalhando, por isso, questionou onde está indo o dinheiro destinado à 

essa unidade; aludiu sobre o encerramento do contrato da OS que ocorreu no dia 25 de julho 

do corrente ano, a nova empresa que assumiu, até o dia de hoje (13 de agosto de 2025) já 

recebeu o valor de R$699.000,00, porém os funcionários que foram dispensados ainda não 

receberam seu salário, por isso, questionou o que foi feito com o dinheiro; comentou sobre 

algumas benfeitorias no município, que estão sendo divulgadas que são resultados do 

trabalho feito pelo governo anterior. O edil Alexandre das Neves fez o uso da palavra, 

agradeceu ao público presente; iniciou falando sobre a Feira do Empreendedor que está 

sendo trazido para ajudar a economia e o microempresários; ainda sobre o assunto aludiu 

que foi criado uma linha de crédito no Banco do Brasil para os empreendedores tanto para 

investir no seu negócio como também pagar dívidas caso estiverem negativados; comentou 

sobre o término do contrato com OS, na qual recebeu várias ligações de funcionários que 

não receberam seus salários, por isso, pediu apoio de todos os edis para que juntos com o 

Prefeito Municipal possam resolver essa situação o mais rápido possível; agradeceu ao 

Diretor Municipal da Agricultura Senhor Josué Moreira pela manutenção feita no bairro 

Braço do Meio; aludiu sobre o Posto de Saúde do bairro São Lourencinho e a Ponte do 

Bairro Kiri que precisam de reformas; finalizou aludindo que também cobra o Prefeito 

Municipal na resolução dos problemas. O edil Celso Vicente Bezerra Filho fez o uso da 

palavra, agradeceu ao público presente; iniciou com satisfação aludindo sobre a Feira do 

Empreendedor, na qual teve a honra de juntamente com o Vice-Prefeito Sergio Yasushi 

Miyahiro conhecer Brasilia/DF e trazer a emenda parlamentar oriunda do Senhor Marcio 
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França Ministro do Empreendedorismo, da Microempresa e da Empresa de Pequeno Porte, 

que viabilizou a realização desse projeto, o qual foi um sucesso; comentou que foi 

encaminhado um ofício de Apoio de Moção à Casa da Agricultura de Itariri/SP para que 

possa estar repondo funcionários e solucionando problemas que vem ocorrendo; aludiu 

sobre a questão da OS, onde é preciso verificar junto ao Prefeito Municipal se foi ou não 

repassado a verba a empresa, para aí cobrar os responsáveis e solucionar o problemas; 

comentou sobre a questão do funcionamento da farmácia do Pronto Socorro, o qual precisa 

ser mais flexível para atender a população; finalizou tecendo comentários e falando sobre a 

importância do Projeto de Lei Municipal nº 30/2025 de sua autoria que “Dispõe sobre a 

denominação da Viela 5, localizada no Centro do município de Pedro de Toledo/SP, que 

passará a denominar-se “Viela Eric Germano de Lima Silva”, e dá outras providências. 

Terminado o temário livre, o Senhor Presidente consultou o Plenário para a dispensa do 

Intervalo Regimental, foi aprovado por unanimidade pela edilidade. Passou-se à Ordem do 

Dia. As Comissões de Justiça e Redação e Finanças e Orçamento, conjuntamente reunidas 

examinando o Projeto de Lei nº 23/2025 — que “Altera a Lei Complementar n°100, de 10 de 

janeiro de 2025, que dispõe sobre a Estrutura Administrativa da Prefeitura Municipal de 

Pedro de Toledo e da outras providéncias”; opinam favoravelmente pela matéria em tela. O 

Parecer do Projeto foi lido, o Projeto foi discutido e submetido a votagdo nominal de 

maioria absoluta dos membros, na qual os edis: Dourivaldo de Rosa Moreira votou pela 

aprovagdo do projeto; Antonio de Rosa Moreira votou pela aprovação do projeto; Eduardo 

Leite da Silva votou pela aprovação do projeto; Neuracy Monteiro Montanagna votou pela 

aprovação do projeto; Alexandre das Neves votou pela aprovação do projeto; Edgar Ilek de 

Souza votou pela aprovação do projeto; Celso Vicente Bezerra Filho votou pela aprovação 

do projeto, e, Henrique Nunes dos Santos votou pela aprovação do projeto, sendo aprovado 

por oito votos favoraveis (encaminha-se). As Comissdes de Justica e Redação e Educação, 

cultura, Assisténcia Social, Esportes e Turismo, conjuntamente reunidas examinando o 

Projeto de Lei n° 27, de 28 de julho de 2025 que “Dispde sobre a implantação dos conselhos 

escolares nos estabelecimentos de ensino mantido pelo Poder Público Municipal”; opinam 

favoravelmente pela matéria em tela. O Parecer do Projeto foi lido, o Projeto foi discutido e 
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submetido à votação nominal de maioria absoluta dos membros, na qual os edis: Dourivaldo 

de Rosa Moreira votou pela aprovação do projeto; Antonio de Rosa Moreira votou pela 

aprovação do projeto; Eduardo Leite da Silva votou pela aprovação do projeto; Neuracy 

Monteiro Montanagna votou pela aprovação do projeto; Alexandre das Neves votou pela 

aprovação do projeto; Edgar Ilek de Souza votou pela aprovação do projeto; Celso Vicente 

Bezerra Filho votou pela aprovação do projeto, e, Henrique Nunes dos Santos votou pela 

aprovação do projeto, sendo aprovado por oito votos favoráveis (encaminha-se). As 

Comissões de Justiça e Redação e Educação, Cultura, Assistência Social, Esportes e 

Turismo, conjuntamente reunidas examinando o Projeto de Lei nº 28, de 28 de julho de 

2025 que “Dispõe sobre a Criação do Conselho Municipal dos Direitos da Mulher no 

âmbito do Município de Pedro de Toledo, do Estado de São Paulo e dá outras 

providências”; opinam favoravelmente pela matéria em tela. O Parecer do Projeto foi lido, o 

Projeto foi discutido e submetido à votação nominal de maioria absoluta dos membros, na 

qual os edis: Dourivaldo de Rosa Moreira votou pela aprovação do projeto; Antonio de 

Rosa Moreira votou pela aprovação do projeto; Eduardo Leite da Silva votou pela 

aprovação do projeto; Neuracy Monteiro Montanagna votou pela aprovação do projeto; 

Alexandre das Neves votou pela aprovação do projeto; Edgar Ilek de Souza votou pela 

aprovação do projeto; Celso Vicente Bezerra Filho votou pela aprovação do projeto, e, 

Henrique Nunes dos Santos votou pela aprovação do projeto, sendo aprovado por oito votos 

favoráveis (encaminha-se). As Comissões de Justiça e Redação, Finanças e Orçamento e 

Obras, Serviços Públicos, Atividades Privadas, Meio Ambiente e Agricultura, 

conjuntamente reunidas examinando o Projeto de Lei nº 31, de 08 de agosto de 2025 que 

“Institui o Programa Municipal de Apoio e Transição para Catadores de Material Reciclável 

(EcoRenda) e dá outras providências”; opinam favoravelmente pela matéria em tela. O 

Parecer do Projeto foi lido, o Projeto foi discutido e submetido à votação nominal de 

maioria absoluta dos membros, na qual os edis: Dourivaldo de Rosa Moreira votou pela 

aprovação do projeto; Antonio de Rosa Moreira votou pela aprovação do projeto; Eduardo 

Leite da Silva votou pela aprovação do projeto; Neuracy Monteiro Montanagna votou pela 

aprovação do projeto; Alexandre das Neves votou pela aprovação do projeto; Edgar Ilek de 
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Souza votou pela aprovação do projeto; Celso Vicente Bezerra Filho votou pela aprovação 

do projeto, e, Henrique Nunes dos Santos votou pela aprovação do projeto, sendo aprovado 

por oito votos favoráveis (encaminha-se). A Comissão de Justiça e Redação examinando o 

Projeto de Lei nº 32, de 08 de agosto de 2025 que “Dispõe sobre a denominação de 

Logradouro Público Viela Boulevard e dá providências”; opina favoravelmente pela matéria 

em tela. O Parecer do Projeto foi lido, o Projeto foi discutido e submetido à votação nominal 

de maioria absoluta dos membros, na qual os edis: Dourivaldo de Rosa Moreira votou pela 

aprovação do projeto; Antonio de Rosa Moreira votou pela aprovação do projeto; Eduardo 

Leite da Silva votou pela aprovação do projeto; Neuracy Monteiro Montanagna votou pela 

aprovação do projeto; Alexandre das Neves votou pela aprovação do projeto; Edgar Ilek de 

Souza votou pela aprovação do projeto; Celso Vicente Bezerra Filho votou pela aprovação 

do projeto, e, Henrique Nunes dos Santos votou pela aprovação do projeto, sendo aprovado 

por oito votos favoráveis (encaminha-se). As Comissões de Justiça e Redação, Finanças e 

Orçamento e Educação, Cultura, Assistência Social, Esportes e Turismo, conjuntamente 

reunidas examinando o Projeto de Lei Complementar nº 02, de 28 de julho de 2025 que 

“Prorroga até 31 de dezembro de 2026 a vigência do Plano Municipal de Educação, 

aprovado por meio da Lei Complementar nº 76, de 23 de novembro de 2017, da Rede 

Municipal de Ensino da Prefeitura Municipal de Pedro de Toledo”; opinam favoravelmente 

pela matéria em tela. O Parecer do Projeto foi lido, o Projeto foi discutido e submetido à 

votação nominal de maioria absoluta dos membros, na qual os edis: Dourivaldo de Rosa 

Moreira votou pela aprovação do projeto; Antonio de Rosa Moreira votou pela aprovação 

do projeto; Eduardo Leite da Silva votou pela aprovação do projeto; Neuracy Monteiro 

Montanagna votou pela aprovação do projeto; Alexandre das Neves votou pela aprovação 

do projeto; Edgar Ilek de Souza votou pela aprovação do projeto; Celso Vicente Bezerra 

Filho votou pela aprovação do projeto, e, Henrique Nunes dos Santos votou pela aprovação 

do projeto, sendo aprovado por oito votos favoráveis (encaminha-se). As Comissões de 

Justiça e Redação e Finanças e Orçamento, conjuntamente reunidas examinando o Projeto 

de Lei Complementar nº 03, de 11 de agosto de 2025 que “Altera a Lei Complementar 

nº100, de 10 de janeiro de 2025, que dispõe sobre a Estrutura Administrativa da Prefeitura 
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Municipal de Pedro de Toledo e dá outras providências”; opinam favoravelmente pela 

matéria em tela. O Parecer do Projeto foi lido, o Projeto foi discutido e submetido à votação 

nominal de maioria absoluta dos membros, na qual os edis: Dourivaldo de Rosa Moreira 

votou pela aprovação do projeto; Antonio de Rosa Moreira votou pela aprovação do projeto; 

Eduardo Leite da Silva votou pela aprovação do projeto; Neuracy Monteiro Montanagna 

votou pela aprovação do projeto; Alexandre das Neves votou pela aprovação do projeto; 

Edgar Ilek de Souza votou pela aprovação do projeto; Celso Vicente Bezerra Filho votou 

pela aprovação do projeto, e, Henrique Nunes dos Santos votou pela aprovação do projeto, 

sendo aprovado por oito votos favoráveis (encaminha-se). A Comissão de Justiça e 

Redação examinando o Projeto de Lei nº 29/2025 de autoria do edil Celso Vicente Bezerra 

Filho que “Dispõe sobre a recomendação de execução do Hino Municipal de Pedro de 

Toledo nas escolas públicas e privadas do Município, como forma de incentivo ao respeito 

aos símbolos municipais, e dá outras providências”; opina favoravelmente pela matéria em 

tela. O Parecer do Projeto foi lido, o Projeto foi discutido e submetido à votação nominal de 

maioria absoluta dos membros, na qual os edis: Dourivaldo de Rosa Moreira votou pela 

aprovação do projeto; Antonio de Rosa Moreira votou pela aprovação do projeto; Eduardo 

Leite da Silva votou pela aprovação do projeto; Neuracy Monteiro Montanagna votou pela 

aprovação do projeto; Alexandre das Neves votou pela aprovação do projeto; Edgar Ilek de 

Souza votou pela aprovação do projeto; Celso Vicente Bezerra Filho votou pela aprovação 

do projeto, e, Henrique Nunes dos Santos votou pela aprovação do projeto, sendo aprovado 

por oito votos favoráveis (encaminha-se). A Comissão de Justiça e Redação examinando o 

Projeto de Lei nº 30/2025 de autoria do edil Celso Vicente Bezerra Filho que “Dispõe sobre 

a denominação da Viela 5, localizada no Centro do município de Pedro de Toledo/SP, que 

passará a denominar-se “Viela Eric Germano de Lima Silva”, e dá outras providências”; 

opina favoravelmente pela matéria em tela. O Parecer do Projeto foi lido, o Projeto foi 

discutido e submetido à votação nominal de maioria absoluta dos membros, na qual os edis: 

Dourivaldo de Rosa Moreira votou pela aprovação do projeto; Antonio de Rosa Moreira 

votou pela aprovação do projeto; Eduardo Leite da Silva votou pela aprovação do projeto; 

Neuracy Monteiro Montanagna votou pela aprovação do projeto; Alexandre das Neves 
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votou pela aprovação do projeto; Edgar Ilek de Souza votou pela aprovação do projeto; 

Celso Vicente Bezerra Filho votou pela aprovação do projeto, e, Henrique Nunes dos 

Santos votou pela aprovação do projeto, sendo aprovado por oito votos favoráveis 

(encaminha-se). Terminado o temário livre, e não havendo matérias para Ordem do Dia, o 

Senhor Presidente agradeceu a presença de todos, convidou-os para a próxima Sessão 

Ordinária que será realizada no dia 27 de agosto do corrente ano às 19h00 e, encerrou a 

sessão às 21h01. Para constar, eu, Celso Vicente Bezerra Filho 2º Secretário, lavrei a 

presente ata que vai assinada pelo Senhor Presidente e Secretários presentes. 

Rafael Gomes Jardim 

Presidente 

Henrique Nunes dos Santos Celso Vicente Bezerra Filho 

1º Secretário 2º Secretário


